
Evaluation réalisée par les
stagiaires à la fin des
formations "catalogue"
PRH en 2020

Nombre de participants :  315
Nombre de réponses variable selon les items



Le programme et les
objectifs

Pour 91% des participants le
programme et les objectifs ont été

respectés de manière très
satisfaisante



la formation est-elle en
adéquation avec vos attentes ?



Le contenu de la formation 
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Satisfaisant
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Pas vraiment
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Pas du tout
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La pédagogie
de  la

formation

"Cette formation a répondu à mes
attentes en me permettant

d'identifier mes capacités de
leadership et de gagner en assurance

dans l'exercice de mes activités."
 

"Conditions très satisfaisantes pour un
stage en distanciel,

 bonne dynamique de formation sur 2
jours, sur la pédagogie PRH toujours

pertinente, les compétences et reflets de
la formatrice appréciés,"

 

100% des
participants sont

satisfaits de la
pédagogie



Satisfaisant

23%
Très satisfaisant

76%

Les documents
et supports



Sur 307 réponses, 292
participants (95%) trouvent
l'animation très satisfaisante
 et 5 (15%) la trouvent
satisfaisante

L'animation du formateur



Le rythme
de la
formation

69% des participants

sont très satisfaits du

rythme de la formation

29% des participants sont

satisfaits du rythme de la

formation



La durée de la

formation.



Les conditions
matérielles

Sur 306 réponses, 177 participants

(58%) trouvent les conditions

matérielles du stage très satisfaisantes

et 116 personnes les trouvent

satisfaisantes (38%)



87% DES PARTICIPANTS

SONT TRES SATISFAITS

DES STAGES PRH

EVALUATION

GLOBALE 


